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23  a 

Tipo da sessão: Sessão Ordinária 
Abertura: 04/03/2024 10:57 
Encerramento: 04/03/2024 0:57 

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa 
11  Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho 
21  Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira 
l Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha 
21  Secretário: Vera. Rosineide Maciel da Silva 

Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às 9.00h, 
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede em Sessão Ordinária. Sob a 
Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto 
Pereira Rocha. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite 
Ferreira, Tereza Moreira, Altair Cacho Filho, César Nogueira, Andréa lnsfran, Jakeline 
Ayala, Renato Grance, Hans Muller Rios de Lima e Alexandre Barros Leite, constatou-
se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo foram 
colocadas em votação, a Ata de número 2376/24, que foi aprovada por unanimidade. 
Pelo Sr. Secretário foram lidos os expedientes recebidos. A seguir passou se a 
apresentação das proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De 
autoria da Vera  Jakeline Ayala:  Indicações n°s. 004, a Sra. Prefeita Municipal Dra. 
Clediane Areco Matzembacher, solicitando prioridade no investimento do recurso 
pactuado com o governo federal através do FAC (programa de aceleração crescimento) 
- Saneamento, para resolver o problema da elevatória e rede de esgoto e 005/2024, a 
Sra. Prefeita Dra. Clediane Areco Matzembacher, que providencie uma equipe de 
funcionários para receber as crianças meia hora antes do horário do início das aulas 
para que os pais que entram no seu trabalho às 07h tenham tranquilidade em cumprir 
seu horário sabendo que seus filhos estão seguros no CIEI. De autoria da Vera Tereza  
Moreira:  Indicação n° 005/24, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco 
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Matzembacher, com cópia ao Secretário de Obras Eduardo Nardon, que estudem a 

possibilidade de fazer a construção de um redutor de velocidades, tipo quebra-motas, na 

Rua Rodrigo Peixoto, na Vila Brasil. De autoria da Vera  Andrea lnsfran:  Indicação n° 

001/24, que envie expediente a Sr. Deputado Estadual Zé Teixeira com cópia ao 

presidente da SANESUL do Estado do Mato Grosso do Sul, Sr. Renato Marcílio da 

Silva, solicitando aos mesmos que incluam nos serviços da empresa, a implantação de 

rede de esgoto na COHAB Aeroporto. De autoria do Ver. José Roberto Pereira  

Rocha:  Moção de Agradecimentos e Aplausos, dirigida aos servidores da Câmara 

Municipal de Vereadores de Jardim, a Sra. Luciana Tomás Pereira e ao Sr. Hélio 

Diniz Chechi, pelos serviços prestados a municipalidade, sendo os dois funcionários 

que estão há mais tempo no desempenho de suas funções no Poder Legislativo. fl 
autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa:  Indicação n° 001/24, que envie 

expediente a Sra. Daniela Nantes, Presidente do Escritório da Concessionária de Águas 

- SANESUL, solicitando a mesma que inclua nos serviços da empresa, a implantação 

de rede de esgoto na Av. Duque de Caxias, lado direito, margeando a BR-060, saída 

para Beta Vista.  De autoria do Ver. Cauby Leite Ferreira:  Indicação n° 002/24, que 

envie expediente a Sr. Luis Miguel, Secretário de Governo, com cópia ao Secretário de 

Obras Eduardo Nardon, solicitando aos mesmos que realizem limpeza toda semana na 

quadra sintética, colocar tambores de lixos recicláveis, também tampar os canos da 

casa ao lado, pois escorre muita água quando lavam a calçada vizinha, acabando indo 

essa água para a quadra sintética. A seguir o Sr. Presidente colocou todas as 

proposições em discussão e votação, que foram aprovados por unanimidade. Dando 

continuidade aos trabalhos, foi lido o requerimento de votação, em regime urgência - 

urgentíssimo, que foi aprovado por unanimidade e em seguida foram colocados em 

votação os projetos de leis, oriundos do Executivo constantes do seguinte: 005/24, que 

altera a tabela de vencimentos para cargos que menciona (ACS e ACE) - Agente 

de combate a endemias e agente comunitário de Saúde e dá outras providências. 

Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

Complementar 006/24, que concede reajuste aos servidores do município de 

Jardim/MS e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei Complementar n° 007/24, que concede reajuste ao 

Magistério. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Seguindo 

entrou para a discussão e votação, o Projeto de Lei n° 032/2023, do Executivo, que 

autoriza o município de Jardim/MS, a proceder a doação de imóvel de sua 

propriedade a Associação e Centro Social dos Policiais Militares e Bombeiros 

Militares do MS. Em seguida foram colocados em votação os pareceres das comissões 

de: Legislação, Justiça e Redação Final, que foi desfavorável. Colocado em discussão 

e votação, foi aprovado por maioria, sendo contrário o Ver. Altair Cacho Filho. Parecer 

de Finanças e Orçamento, favorável ao projeto. Por força do Presidente, o Projeto de 

Lei foi arquivado. Discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária n° 001/2024, que 
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autoriza o Executivo Municipal a alterar a Lei n° 2079/2023 - Projeto Floresça Jardim e 
dá outras providências. Colocado o parecer desfavorável da Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final, foram favoráveis os seguintes vereadores Tereza Moreira, 
Andreá lnsfran, César Nogueira, José Roberto Pereira Rocha. E sendo contrários os 
seguintes vereadores: Renato Grance, Alexandre Pitangueiras, Juninho Cacho, Cauby 
Ferreira, Hans Muiler e Glaucio Cabreira. Em seguida foi colocado em primeira votação 
o projeto, que foi aprovado por maioria de votos. Em seguida entrou para primeira 
discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária n° 002/24, que dispõe sobre a criação 
de um fundo municipal para gestão da movimentação dos recursos do FUNDEB 
intitulado "Novo Fundeb de Jardim/MS", com base na Emenda Constitucional n° 108 de 
26/08/2020 e na Lei n° 14.113/2020 e dá outras providências. Colocados os pareceres 
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento, foram 
aprovados por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição 
dos senhores vereadores. Logo em seguida, fez uso da palavra o Sr. Presidente que 
agradeceu a presença de todos, e não havendo mais assuntos a serem tratados, 
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou a presente Ata. 

Sala d. Sessõe,s em 04 . - arço de 2024. 
Ç 

VER.G AUCIO CABREIRA DA COSTA - PSDB 
Presidente do Poder Legislativo 

VER. 4OSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB 
l Seqetário 

VER. ALTAIR CACHO FILHO - PP 
10  Vice-Presidente 

VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA -PATRIOTA 
 IÁ-, 

VERA TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ- PP 

VERA ANDRÉA INSFRAN - MDB 

VERA JAKELINE DOMINGUES AYALA - PSD 

VER CÉSAR NOGUEIRA - PSDB 
 C--# -1  - 

VER HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD 
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VER. RENATO GRANCE - PP 

VER. ALEXANDRE BARROS LEITE - PSDB 
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